
 

 

Polaganje stručnoga ispita nastavnika hrvatskoga jezika 
u roku od 10. listopada do 10. prosinca 2025. 

ŽUPANIJE: Krapinsko-zagorske i Koprivničko-križevačke 
 

 

16. ožujka 2026. 

ime i prezime nastavna jedinica razredn

i odjel 

vrijeme 

Zrinka Lešković Funkcionalni stilovi 1.f 13.20 – 

14.05 
 

Usmeni dio ispita za pristupnike koji polažu izvedbu nastavnoga sata održava se istoga dana 
nakon svih održanih nastavnih sati. 
Svi pristupnici za usmeni dio ispita trebaju pripremiti popis bibliografskih jedinica kojima su se 
služili tijekom pripremanja stručnoga ispita u ovome roku u dva primjerka za članove Ispitnoga 
povjerenstva. 
Prve konzultacije s mentoricom na stručnome ispitu Gorankom Lazić, prof., održat će se, 
nakon pisanoga dijela ispita, s početkom u 14.15 u Prirodoslovnoj školi Vladimira Preloga. 
Druge konzultacije održat će se u dogovoru s mentoricom. 
 
Učenici razrednih odjela u kojima se polaže stručni ispit koriste se sljedećim udžbenicima: 
 

razred čitanka udžbenik za jezik 

1. Književni vremeplov 1, D. D. Markusi Fon-fon 1, D. D. Markusi 

2. Književni vremeplov 2, D. D. Markusi Fon-fon 2, D. D. Markusi 

3. Književni vremeplov 3, D. D. Markusi Fon-fon 3, D. D. Markusi 

4. Književni vremeplov 4, D. D. Markusi Fon-fon 4, D. D. Markusi 

 

Po primitku obavijesti o polaganju stručnoga ispita pristupnik(-ica) se treba javiti višoj 
savjetnici za hrvatski jezik dr. sc. Marijani Češi e-poštom na adresu: marijana.cesi@azoo.hr 
radi potvrde primitka obavijesti o ispitu i dobivanja obrasca za pripremu nastavnoga sata. 
Pristupnici se mogu javiti i ako imaju pitanja i/ili nedoumica vezanih za pripremu i polaganje 
stručnoga ispita. 
 
Puno uspjeha u pripremi i polaganju stručnoga ispita. 
predsjednica Ispitnoga povjerenstva dr. sc. Marijana Češi, viša savjetnica za hrvatski jezik. 

Namjena, ciljna skupina  
Krapinsko-zagorska i Koprivničko-križevačka županija nastavnici hrvatskoga 

jezika 

Ustanova u kojoj se polaže 
stručni ispit (naziv i adresa) 

Prirodoslovna škola Vladimira Preloga u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 
269 

PISANI RAD 

Datum  2. ožujka 2026.  

Vrijeme 
 

od 11 do 14 sati 

mailto:marijana.cesi@azoo.hr


Lijepo molim da se kandidati jave višoj savjetnici za hrvatski jezik dr. sc. Marijani Češi, po primitku obavijesti o 
održavanju 

OBRAZAC ZA KONZULTACIJE S MENTOROM TIJEKOM POLAGANJA STRUČNOGA ISPITA 
 
Na konzultacije treba donijeti popunjen obrazac za prve konzultacije. Lijepo, molimo da jednu presliku obrasca 
za konzultacije dostavite mentorici, članici Ispitnoga povjerenstva nakon  konzultacija.  
 
- pripravnici – učitelji i nastavnici hrvatskoga jezika 
 
Ime i prezime pripravnika: 
 
 
Ime i prezime mentora:  
 

Nastavna jedinica 
 

 

Polazni odgojno-obrazovni ishodi 
(godišnji izvedbeni kurikul mentora na 
stručnom ispitu) 
 

 

Razrada odgojno-obrazovnih ishoda na 
razini aktivnosti nastavnoga sata. 
 

 

 

 

 

Struktura i trajanje pojedinoga 
dijela nastavnoga sata. 
 

 
 

 
 
 
 
 

 

Nastavna sredstva i pomagala  
 

 

  



OBRAZAC PISANE PRIPREME ZA POLAGANJE STRUČNOGA ISPITA IZ HRVATSKOGA JEZIKA 

Ime i prezime pripravnika:  

Naziv škola u kojima je pripravnik stažirao:  

Ime i prezime mentora pripravnika:  

Ime i prezime ravnatelja škole:  

 
 
 
 

 
 
 
 

Priprema za izvedbu nastavnoga sata na stručnome ispitu iz hrvatskoga jezika 
 
 
 

Predmetno područje:  

Nastavna jedinica:  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Naziv škole u kojoj se polaže stručni ispit:  

Nadnevak održavanja nastavnoga sata:  

Razred i školski sat:  

Ime i prezime mentora na stručnome ispitu:  

Ime i prezime predsjednika Ispitnoga povjerenstva: dr. sc. Marijana Češi 



  



 

Nastavna tema:  

 

Odgojno-obrazovni ishodi Kurikuluma za nastavni predmet Hrvatski jezik: 
 
 

 

Odgojno-obrazovni ishodi na razini teme Godišnjega izvedbenog kurikuluma (iz GIK-a 
mentora na stručnome ispitu, člana Ispitnoga povjerenstva): 
 
 
 

 

Odgojno-obrazovni ishodi na razini aktivnosti nastavnoga sata (razrađuje pristupnik na 
stručnome ispitu):  
 
 
 

 
Tip nastavnoga sata:  

Metodički pristupi:  

Nastavna sredstva:  

Nastavna pomagala:  

Unutarpredmetna korelacija:  

Povezanost s odgojno-obrazovnim očekivanjima MPT-a:  

Struktura i trajanje pojedinoga dijela nastavnoga sata: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vrednovanje za učenje Vrednovanje kao učenje 

  

 
 
  



 

ARTIKULACIJA NASTAVNOGA SATA 
 

 

ETAPE 

NASTAVNOGA  

SATA  

I NJIHOVO  

TRAJANJE 

 

 

NASTAVNI SADRŽAJI 

NASTAVNI  

OBLICI 

 

 

AKTIVNOSTI 

UČENIKA 

PLANIRANI 

ODGOJNO- 

-OBRAZOVNI 

ISHODI NA 

RAZINI 

AKTIVNOSTI 

UNUTAR ETAPA 

NASTAVNOGA 

SATA 

METODE, 

METODIČKI 

POSTUPCI ILI 

STRATEGIJE 

POUČAVANJA 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  



PLAN PLOČE 
 
 
 
 

 
PRILOZI (nastavni materijali aktivnosti učenika tijekom sata i za učenike s razvojnim 
osobitostima) 
 
 
 

a) Izvori i literatura na koje upućujemo učenike: (udžbenici kojima se učenici koriste) 

 
 

b) Izvori i literatura kojima se služi učitelj: (literatura treba biti u skladu s odgojno-

obrazovnim sadržajima i ishodima nastavnoga sata, mogu biti navedeni priručnici za učitelje, 

no očekuje se primarna kroatistička literatura i literatura s područja metodike hrvatskoga 

jezika i edukacijskih znanosti) 

 
 
 
 

 
 
 

 


